

Súd: Okresný súd Piešťany
Spisová značka: 23T/9/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2522010087
Dátum vydania rozhodnutia: 03. 05. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Peter Vrbjar
ECLI: ECLI:SK:OSPN:2022:2522010087.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Piešťany samosudcom JUDr. Petrom Vrbjarom zastúpeným samosudkyňou JUDr. Andreou Kondllovou, v trestnej veci obvinených Z. O., T. B. a Q. K. pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b), odsek 2 písmeno a), písmeno b), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona závažnejším spôsobom konania podľa § 138 písmeno j) Trestného zákona, spáchaný formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona a iné, na verejnom zasadnutí konanom dňa 3. mája 2022 takto,

r o z h o d o l :

Podľa § 334 odsek 4 Trestného poriadku súd s ch v a ľ u j e dohody o vine a treste uzavreté medzi prokurátorkou Okresnej prokuratúry Piešťany a obvinenými Z. O., T. B. a Q. K. zo dňa 13.04.2022 sp. zn. Pv 331/21/2204 a potvrdzuje ich v tomto znení:

Obvinený

1. Z. O., nar. XX.XX.XXXX V. X., trvale bytom Mesto Piešťany, t. č. vo výkone trestu v inej veci v ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou,
2. T. B., nar. X.X.XXXX V. D., trvale bytom Mesto Trenčín, t. č. vo väzbe v ÚVTOS a ÚVV Leopoldov,
3. Q. K., nar. XX.X.XXXX V. K., trvale bytom Mesto Vrbové, prechodne bytom G. XX, X.,

s a u z n á v a j ú z a v i n n ý c h , ž e

Z. O.

X) dňa 29.1.2021 v čase o 10:00 hod. prostredníctvom textových správ zasielaných z telefónneho čísla XXXX/XXX XXX na adrese Piešťany, ulica Vajanského, na parkovisku pri podnikoch „L.“ a „F. C.“ vylákal od poškodeného M. Š. prostredníctvom uzatvorenia „Zmluvy o prenájme čistiacich strojov“ tepovač značky Karcher Puzzi 10/1, výrobného čísla 208015, vrátane príslušenstva a to 1 kg chémie určenej na tepovanie Karcher RM760, pričom už pri uzatvorení zmluvy nemal v úmysle tieto veci vrátiť, ale ponechať si ich pre svoje vlastné obohatenie, nakoľko v zmluve sa dohodli na dobe zapožičania 12 hodín, ktorú následne predĺžili do dňa 30.1.2021 do obedných hodín a následne do 20:00 hod. toho dňa, avšak potom už na textové správy poškodeného nereagoval a uvedené veci nevrátil, a pri podpise zmluvy použil falošnú identitu osoby „X. O.“, ktorého občiansky preukaz bol stratený v decembri roku 2020, pričom do zmluvy uviedol údaje s predmetného občianskeho preukazu, čím uviedol poškodeného M. Š. do omylu a spôsobil škodu poškodenému M. Š. - F., so sídlom O.Á. X, B., IČO: 45399891 vo výške 420 eur,

Z. O.

X) v dobe od 12:00 hod. dňa 26.3.2021 do 15:00 hod. dňa 27.3.2021 v X. na ulici N. Č.. XX z pred hotela M. si zabezpečil pravé kľúče poškodenej E. J., pomocou ktorých sa zmocnil tam zaparkovaného a riadne zabezpečeného osobného motorového vozidla značky Peugeot 307, farby šedá metalíza, ev. č. X. XXXDI, VIN: VF33CRHYB82744550, rok výroby 2002, patriaceho poškodenej F. J., v ktorom sa

nachádzala dámska kabelka čiernej farby, nezistenej značky s obsahom: mobilný telefón značky XIAOMI MI9, fialovej farby, nezisteného IMEI, dámska peňaženka s finančnou hotovosťou vo výške 200 eur, občiansky a vodičský preukaz na meno E. J., bankomatová karta VÚB, a. s. Bratislava, priradenú k bežnému účtu číslo SK94 0200 0000 0040 2802 3456 s poznačeným PIN kódom, technický preukaz od vozidla, prenosný reproduktor značky TG, pričom vozidlo následne používal s úmyslom ho nevrátiť, ale ponechať si pre seba a bez súhlasu poškodenej scudzíť, čím spôsobil krádežou vozidla poškodenej F. J. škodu vo výške 1.200 eur a odcudzením vecí nachádzajúcich sa vo vozidle poškodenej E. J. škodu vo výške 490 eur,

Z. O.

X) následne dňa 27.3.2021 sa v poobedných hodinách priviezol spolu s E. X. z Červeníka a B. J. z Drahoviec na odcudzenom osobnom motorovom vozidle značky Peugeot 307, farby šedá metalíza, ev. č. X. XXXDI, VIN: VF33CRHYB82744550, rok výroby 2002, do obce Veľké Kostofany, ktorým dal bankovú kartu, ktorú predtým vybral z peňaženky z rucksaku, resp. kabelky čiernej farby, požiadal B.Z. J. o to, aby z odcudzenej platobnej karty VÚB, a. s. Bratislava, priradenú k bežnému účtu číslo SK94 0200 0000 0040 2802 3456 s poznačeným PIN kódom vykonala výber hotovosti, na čo ona pristala a v čase o 17:22 hod. vybrala pre obvineného sumu 100 eur a v čase o 17:23 hod. sumu 200 eur, oba výbery uskutočnila v bankomate Slovenskej sporiteľne, a. s. Bratislava, ktoré peniaze mu odovzdala a následne sa všetci traja na odcudzenom vozidle presunuli do Trnavy, kde opäť podal kartu E. X.Í. na to, aby v OD City PARK v predajni OKAY elektro kúpil mobil a zaplatil zaň uvedenou bankomatovou kartou, avšak transakcia nebola úspešná a následne ho žiada, aby sa pokúsil vybrať z bankomatu VÚB, a. s. Bratislava peniaze, taktiež neúspešne, čím poškodenej E. J. spôsobil škodu v celkovej výške 300 eur,

Z. O.

X) následne sa dňa 27.3.2021 v podvečerných hodinách presne nezisteného času s vozidlom značky Peugeot 307, farby šedá metalíza, ev. č. X. XXXDI, VIN: VF33CRHYB82744550, rok výroby 2002, presunul do katastra obce Červeník na poľnú cestu a pole, kde požiadal E. X. z Červeníka, aby kúpil benzín do kanistra na čerpacej stanici Červeník, na ktorý mu dal 5 eur a následne vzhľadom na to, že dostal informáciu o pátraní po ním odcudzenom motorovom vozidle značky Peugeot 307 následne toto nepredal, resp. nescudzil ako mal pôvodne v úmysle pre P. G. za sumu najmenej 500 eur, ale ho polial a zapálil, aby zahladil stopy, pričom toto zhorelo do tla, čím ho zničil a urobil neupotrebitelným, čím spôsobil poškodením vecí poškodenej F. J. škodu vo výške 1.200 eur,

Z. O. a T. B.

X) po predchádzajúcej vzájomnej dohode v čase od 16:30 hod. dňa 27.4.2021 do 07:00 hod. dňa 29.4.2021 v X. Z. J. R. XXXX/X vypáčili kovovú petlicu uzamknutú visiackim zámkom a to tak, že Z. O. odlomil visiacki zámok, a to z dverí pivnice patriacej k bytu č. 5, ktorého majiteľkou je poškodená F. Q. U.E. E., a následne po vniknutí do priestorov pivnice z tejto spoločne odcudzili plastový kufrík obsahujúci baterkový rázový uťahovák značky Parkside, plastový kufrík obsahujúci celú sadu rovných aj krížových elektrikárskych izolovaných šraubovákov značky Wera, meráky SN 4 a ULITE 890, vidlicové kľúče, merač vzdialenosti a spreď pivnice odcudzili bicykel značky CTM Terrano, s výrobným číslom rámu CA 0463146, uzamknutý lankovým zámkom cez rám a zadné koleso, čím poškodeným manželom F. Q. U. E. a X. U. spôsobili škodu krádežou vo výške 430 eur,

Z. O. a T. B.

X) po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistenom čase v dňoch 18. až 19.7.2021 spoločne odcudzili z práčovne ubytovne pre zamestnancov J., nachádzajúcom sa v Q. T. A. XXXX/XX V. X. práčku značky PHILCO PDLS126403CRO, zakúpenú v roku 2018 v hodnote 250 eur, vysávač značky ETA 0869 EFECTIV, červenej farby, zakúpený v roku 2016 v hodnote 50 eur, tepovač SE 4001, žltej farby, zakúpený v roku 2018 v hodnote 120 eur, tento naložili do pristaveného vozidla Volkswagen Sharan, pričom Z. O. čím spôsobil poškodenej spoločnosti Q. E. A. X., T. Q., Q. Q. N. XX, X., IČO: 34144 790, škodu krádežou vo výške 420 eur,

Z. O. a T. B.

X) po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistenom čase od 01:29 hod. do 01:36 hod. dňa 20.7.2021 v Piešťanoch na ulici O.H. pred rodinným domom Č.M. XXXX, T. B. kliešťami, ktoré mu dal Z. O., na tam zaparkovanom osobnom motorovom vozidle značky BMW 218d, čiernej farby, poznávacia značka: Q. (Rakúsko), prestrihol 4 kusy gumových popruhov nosiča, slúžiace na uchytenie kolies

bicyklov a 3 kusy kovových pogumovaných, uzamykateľných popruhov nosiča, slúžiace na uchytenie rámov bicyklov a následne z nosiča odcudzil 1 dámsky e-bike značky Centurion E-Fire country F750, bielej farby, s čiernymi blatníkmi a fixne namontovaným košom pre psa v prednej časti v hodnote 3.000 eur, 1 pánsky horský bicykel značky Giant, modro-červenej farby s fixne namontovaním nosičom, čiernej farby, v hodnote 650eEur a 1 detský horský bicykel značky Ghost, šedej farby, v hodnote 300 eur, ktoré následne odovzdal Z. O., ktorý mal zabezpečiť ich predaj, čím poškodenému V. Z. spôsobili celkovú škodu krádežou vo výške 3.950 eur a poškodením nosiča bicyklov vo výške 60 eur,

Z. O. a T. B.

X) po predchádzajúcej vzájomnej dohode okolo 15:00 hod. dňa 24.7.2021 v X. na ulici K. pri pohostinstve Č. B. T. B. dával pozor, aby ich nikto nevidel a Z. O. svojimi kliešťami precvikol zámok, ktorým bol uzamknutý bicykel značky CTM Rain 2,0, zeleno-čiernej farby, výrobné číslo: CA04602167 v hodnote 250 eur následne nasadol na tento bicykel a odišiel na ňom na neznáme miesto za účelom predaja tohto bicykla, čím spôsobil poškodenému G. G. škodu vo výške 250 eur,

Z. O. a T. B.

X) dňa 25.7.2021 v čase približne o 02:00 hod. na mieste verejne prístupnom v Drahovciach na ceste č.61, pri odbočke na časť Voderady, od Z. O. a T. B. ako zákazníkov taxislužby vodič A-Taxi poškodený F. P. žiadal zaplatiť 7 eur ako cestovné z Piešťan do Drahoviec, pričom po ich vystúpení z vozidla z neho vystúpil tiež a trval na zaplatení predmetnej čiastky, následne však ho najprv Z. O. udrel päšťou do nosa, na to sa pridali aj T. B. a poškodeného spoločne udierali päšťami do tváre a chrbta, až kým nespadol na zem, kde pokračovali a kopali ho do oblasti celého tela, čím mu spôsobili zranenia, a to pomliaždenie mäkkých tkanív hlavy - tváre s krvným výronom v oblasti čela a okolo očí s krvácaním z nosových dierok, pomliaždenie ľahšieho charakteru a odreniny kože na pravej ruke, pomliaždenie ľahšieho charakteru a odreniny kože na chrbte a pomliaždenie ľahšieho charakteru a odreniny kože na pravom kolene s dobou liečenia do 1 týždňa, a následne ešte ako odchádzali od vozidla, T. B. reťazou z bicykla rozbil predné sklo na taxíku značky TOYOTA COROLA, VIN: SB1Z93BE30E024517, ev. č. X. XXXDO, bielej farby, čím poškodenej spoločnosti V. G. Q. Q., Q.. J.. H.. Q. Q. B., V. XX, spôsobili škodu vo výške 617,38 eur

Z. O., T. B. a Q. K.

XX) po predchádzajúcej vzájomnej dohode v čase od 02:00 hod. do 02:35 hod. dňa 28.7.2021 v obci Prašník v areáli poľnohospodárskeho družstva nezisteným spôsobom odstránili visiaci zámok nachádzajúci sa na vstupnej bráne, cez ktorú sa následne všetci dostali do areálu, odkiaľ prešli k plechovej hale, na ktorej Z. O. prineseným páčidlom vypáčil v spodnej časti vstupné dvere a cez vzniknutý otvor sa dostali dovnútra, kde následne nezisteným spôsobom a predmetom vypáčil visiaci zámok na kovovom mechanizme nachádzajúcom sa na vstupných dverách a pokúsil sa vypáčiť aj druhý visiaci zámok, ktorý sa však nepodarilo vypáčiť a následne sa zmocnil kľúčov od vozidla, ktoré sa nachádzali v odloženom kabáte a cez otvor na bráne sa všetci vrátili von, kde v blízkosti haly pomocou kľúčov odcudzili nákladné vozidlo značky NISSAN CABSTAR, ev. č. X. XXXBM, VIN: VWASGFF2471013121, rok výroby 2007, červenej farby s dokladmi, pričom spolu s kľúčmi odcudzil aj kľúče od osobného motorového vozidla značky TOYOTA HILUX, ev. č. X. XXXCK, a doklady od špeciálneho prívesu značky PUTZMEISTER P 715 TD, ev. č. X. XXXYF, čím poškodenej spoločnosti T., s. r. o., IČO 36243248, so sídlom V. XXXX/XX, X. spôsobili škodu krádežou vo výške 4.500 eur a poškodením visiaceho zámku na hale škodu vo výške 5 eur,

Z. O. a T. B.

XX) po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistenom čase od 11:00 hod. dňa 29.7.2021 do 17:30 hod. dňa 31.7.2021 v X., Z. R. I. Č.. X s originálnymi kľúčmi, ktoré predtým odcudzili, si otvorili tam zaparkované motorové vozidlo značky NISSAN CABSTAR, ev. č. X. XXXBM, VIN: VWASGFF2471013121, rok výroby 2007, ktoré bolo nimi odcudzené dňa 28.7.2021 z obce Prašník, pričom bolo zaistené blokovacím zariadením Mestskou políciou Piešťany, doplnili na ňom pohonné hmoty, pričom z predného ľavého kolesa T. B. násilím odstránil a poškodil blokovacie zariadenie, ktoré hodil na korbu vozidla, následne nasadli do vozidla a odišli na ňom ku kameňolomu za obcou Chtelnica, kde vozidlo chceli schovať pokiaľ na neho Z. O. nenájde kupca, pričom blokovacie zariadenie hodili do vody, čím spôsobili krádežou blokovacieho zariadenia Mestu Piešťany škodu vo výške 77 eur,

Z. O. a T. B.

XX) po predchádzajúcej vzájomnej dohode v čase od 22:30 hod. dňa 1.8.2021 do 08:30 hod. dňa 2.8.2021 v X.T.Z.R.K. XXXX/X na parkovisku pri X. B. T. B. kladivkom, ktoré mu dal Z. O., rozbil na tam stojacom osobnom motorovom vozidle značky Citroen Berlingo, ev. č. B. XXXMD zadné sklo na kufri a následne z neho odcudzil 1 dámsky trekingový bicykel značky CTM MAXIMA 2.0, výr. č. CA 0464990, tyrkysovej farby, so závesnou taštičkou čierno-šedej farby, zakúpený dňa 25.05.2021 v hodnote 470 eur, 1 pánsky bicykel neznámej značky a výrobného čísla, modrej farby, zakúpený v roku 2011 v hodnote 100 eur a zámok na bicykel s číselným kódom v hodnote 40 eur, z ktorých jeden odovzdal Z. O., ktorý mu za to dal odmenu vo forme neznámej drogy, čím poškodenému F. E. spôsobili škodu krádežou vo výške 610 eur a poškodením skla kufra vo výške 155 eur,

Z. O. a T. B.

XX) po predchádzajúcej vzájomnej dohode Z. O. prikázal za finančnú odplatu, resp. poskytnutie drogy T. B., aby odcudzil 3 kusy bicyklov, na základe toho T. B. v čase od 21:00 hod. dňa 10.8.2021 do 22:15 hod. dňa 10.8.2021 v Piešťanoch, na ulici Nálepkovala, na ceste vedľa hotela F., kliešťami s červenými rúčkami, ktoré mu dal na ten účel Z. O., precvikol lanká nosiča bicyklov značky Thule, nezisteného typu, umiestneného na tam zaparkovanom osobnom motorovom vozidle značky Land Rover Discovery, ev. č. A. XXXBO, farby tmavosivá metalíza, z ktorého následne odcudzil 1 kus dámsky horský bicykel značky Ghost, čiernej farby so zeleným nápisom, nezisteného typu a výrobného čísla, zakúpený v roku 2020 v hodnote 600 eur a 1 kus dámsky horský bicykel značky Ghost, bielej farby so zeleným nápisom, nezisteného typu a výrobného čísla, zakúpený v roku 2017 v hodnote 550 eur, následne T. B. kliešťami poškodil ďalší nosič bicyklov značky Thule, umiestnený na tam zaparkovanom osobnom motorovom vozidle značky Škoda Superb, ev. č. C. XXXDA, tmavosivá metalíza z ktorého následne odcudzil 1 pánsky horský bicykel značky CTM, zeleno bielo čiernej farby, nezisteného typu a výrobného čísla zakúpeného v roku 2016 v hodnote 400 eur, kde následne po krádeži dva z odcudzených bicyklov preniesol k baru F., na ulici Vajanského v Piešťanoch, kde ho čakal Z. O. a B. J., ktorým ich odovzdal a následne sa vrátil spať na ulicu Nálepkovu v Piešťanoch po posledný odcudzený bicykel, čím poškodenému F. F. spôsobili škodu krádežou dvoch bicyklov vo výške 1.150 Eur, poškodenému J. Q. škodu krádežou bicykla vo výške 400 Eur a tiež spôsobili škodu poškodením 2 nosičov bicyklov značky Thule poškodenej spoločnosti K. Ž., Q.. J.. H., Q. Q. A. X, Ž., IČO: 31 575 790 vo výške 120 eur, pričom Z. O., B. J. a T. B. tieto odcudzené bicykle po krádeži ďalej používali, vozili sa na nich a ponúkali ich na predaj,

T. B.

XX) v presne nezistenom čase od 11:00 hod. dňa 24.7.2021 do 12:30 hod. dňa 25.7.2021 v L. na ulici B. pred rodinným domom č. XXX/XX kameňom rozbil na motorovom vozidle značky Škoda Felicia, červenej farby, ev. č. X. XXXAN na zadných ľavých dverách trojuholníkové okno, následne si otvoril dvere vozidla a odcudzil z neho udicu s navijakom značky Delphin v hodnote 30 eur, sonar značky Carp zoom watch fisfinder v hodnote 40 eur, prenosné rádio značky Sencor, zelenej farby, v hodnote 20 Eur, panel z autorádia značky Sony v hodnote 10 Eur a mince v celkovej výške 10 eur, čím poškodenému T. E. spôsobil škodu krádežou škodu vo výške 100 eur a poškodením okna vo výške 20 eur,

príčom obvinený Z. O. sa skutkov dopustil napriek tomu, že bol odsúdený trestným rozkazom vydaným Okresným súdom Piešťany sp. zn. 8T/41/2019 zo dňa 11.9.2019, právoplatným dňa 20.9.2019, za prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 212 odsek 1, písmeno a), písmeno b) Trestného zákona v znení účinnom od 1.8.2019, za čo mu bol uložený podmienený trest odňatia slobody vo výmere 8 mesiacov so skúšobnou dobou vo výmere 3 roky.

a obvinený Z. O. spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 13.777 eur a celkovú škodu poškodením vo výške 2.157,38 eur,

a obvinený T. B. spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 11.887 eur a celkovú škodu poškodením vo výške 977,38 eur,

t e d a

obvinený Z. O.

- v bodoch 2) - 3), 5) - 8), 10) - 13) si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak väčšiu škodu a čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách, pričom v bodoch 5) - 8), 10) - 13) čin spáchal spoločným konaním,

- v bodoch 4) - 5), 7), 9) - 10) a 12) - 13) poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu, pričom v bodoch 5), 7), 9) - 10) a 12) - 13) čin spáchal spoločným konaním v súbehu
- v bode 5) spoločným konaním neoprávnenne vnikol do obydlia iného,
- v bode 3) neoprávnenne si obstaral platobný prostriedok a poskytol ho inému, a neoprávnenne ho použil a
- v bode 9) spoločným konaním sa dopustil fyzicky na mieste verejnosti prístupnom výtržnosti tým, že napadol iného,
a samostatne
- v bode 1) na škodu cudzieho majetku seba obohatil tým, že uviedol niekoho do omylu a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

obvinený T. B.

- v bodoch 5) - 8) a 10) - 14) si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak väčšiu škodu a čin spáchal vlámaním a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách, pričom v bodoch 5) - 8), 10) - 13) čin spáchal spoločným konaním,
- v bodoch 5), 7) - 10), 12) - 14) poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu, pričom v bodoch 5), 7) - 10) a 12) - 13) čin spáchal spoločným konaním v súbehu
- v bode 5) spoločným konaním neoprávnenne vnikol do obydlia iného, a
- v bode 9) spoločným konaním sa dopustil fyzicky na mieste verejnosti prístupnom výtržnosti tým, že napadol iného,

obvinený Q. K.

-v bode 10) spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak väčšiu škodu a čin spáchal vlámaním,

č í m s p á c h a l i

obvinený Z. O.

- v bodoch 2) - 3), 5) - 8), 10) - 13) pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b), odsek 2 písmeno a), písmeno b), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona závažnejším spôsobom konania podľa § 138 písmeno j) Trestného zákona, spáchaný v bodoch 5) - 8), 10) - 13) formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona
- v bodoch 4) - 5), 7), 9) - 10) a 12) - 13) pokračovací prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona, spáchaný v bodoch 7), 9) - 10) a 12) - 13) formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona v súbehu
- v bode 5) s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,
- v bode 3) s prečinom neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona a
- v bode 9) s prečinom výtržníctva podľa § 364 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,
a samostatne
- v bode 1) prečin podvodu podľa § 221 odsek 1 Trestného zákona.

obvinený T. B.

- v bodoch 5) - 8) a 10) - 14) pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b), odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona závažnejším spôsobom konania podľa § 138 písmeno j) Trestného zákona, spáchaný v bodoch 5) - 8), 10) - 13) formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona
- v bodoch 5), 7) - 10), 12) - 14) pokračovací prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona, spáchaný v bodoch 5), 7) - 10) a 12) - 13) formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona v súbehu
- v bode 5) s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona, a

- v bode 9) s prečinom výtržníctva podľa § 364 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

obvinený Q. K.

-v bode 10) prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b), odsek 2 písmeno a) Trestného zákona spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona.

Z a t o s a i m
u k l a d á :

Obvinenému Z. O.

Podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona, s poukazom na § 37 písmeno h) Trestného zákona § 38 odsek 2, odsek 4, § 39 odsek 2 písmeno d), odsek 4 Trestného zákona, § 42 odsek 1 Trestného zákona súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 3 (tri) roky a 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a) Trestného ho súd pre výkon trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného poriadku súd zrušuje výrok o treste uložený rozsudkom Okresného súdu Piešťany sp. zn. 8T/18/2021 zo dňa 27.10.2021 v spojení s uznesením Krajského súdu Trnava sp. zn. 3To/13/2022 zo dňa 22.3.2022, vo výmere 3 (tri) roky, na výkon ktorého bol zaradený do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, ako aj všetky na tento výrok obsahovo nadväzujúce rozhodnutia, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Obvinenému T. B.

Podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona s poukazom na § 36 písmeno d), písmeno l), písmeno n) Trestného zákona, § 37 písmeno h) Trestného zákona, § 38 odsek 2, odsek 3, § 39 odsek 2 písmeno d), odsek 4 Trestného zákona, § 41 odsek 1 Trestného zákona úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) roky.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a) Trestného ho súd pre výkon trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 73 odsek 2 písmeno d) Trestného zákona sa obvinenému ukladá ochranné psychiatrické liečenie ústavnou formou.

Obvinenému Q. K.

Podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona, s použitím § 36 písmeno l), písmeno n) Trestného zákona § 38 odsek 2, odsek 3, § 39 odsek 2 písmeno d), odsek 4 Trestného zákona trest odňatia slobody vo výmere 4 (štyri) mesiace.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona sa mu výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá.

Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona sa mu určuje skúšobná doba vo výmere 1 (jeden) rok.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku sa obvinenému Z. O. a obvinenému T. B. ukladá povinnosť spoločne a nerozdielne nahradiť škodu poškodeným

X) F. F., nar. XX.XX.XXXX, B. B. XXX/XX, A. Z. F., vo výške 600 eur,

2) spoločnosti K. Ž., Q.. J.. H., so sídlom A. X, Ž., IČO: 31 575 790, vo výške 120 eur,

3) spoločnosti Q. E. A.X. X., T. Q., so sídlom N. XX, X., IČO: 34144790, vo výške 420 eur,

- X) V. Z., nar. XX.XX.XXXX, bytom R. XX, XXXX F., J. J., vo výške 4.010 eur,
- X) F. E., nar. X.X.XXXX, bytom A. XXXX/XX, B., vo výške 155 eur,
- X) G. G., nar. XX.X.XXXX, bytom M.. B. XX, X., vo výške 250 eur,
- X) F. X., so sídlom F. Ú. X., Z.. Q. X, X., IČO: 00612031, vo výške 77 eur a
- X) X. U., nar. XX.XX.XXXX, bytom V. XXXX/XX, X., vo výške 430 eur.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku sa obvinenému Z. O., obvinenému T. B. a obvinenému Q. K. ukladá povinnosť spoločne a nerozdielne nahradiť škodu spoločnosti T., Q.. J.. H., so sídlom V. XXXX/XX, X., IČO: 36243248, vo výške 5 eur.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku sa obvinenému Z. O. ukladá povinnosť nahradiť škodu poškodeným

- X) M. Š. - F., so sídlom O. X, B.Z., IČO: 45399891, vo výške 420 eur,
- X) F. J., nar. X.X.XXXX, bytom Š. XX vo výške 1.200 eur a
- X) E. J., nar. XX.X.XXXX, bytom Š. XX vo výške 300 eur.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku sa obvinenému T. B. ukladá povinnosť nahradiť škodu poškodenému T. E., nar. XX.X.XXXX, bytom L. XXX, vo výške 120 eur.

Podľa § 288 odsek 2 Trestného poriadku sa odkazujú poškodení

- X) V. Z., nar. XX.XX.XXXX, bytom R. XX, XXXX F., J. J.,
 - X) F. E., nar. XX.XX.XXXX, bytom A. XXXX/XX, B.,
 - X) F. P., nar. XX.XX.XXXX, bytom F. B. XXXX/XX, X.,
 - X) F. F., podnikateľ so sídlom Q. XXXX/XX, V., IČO: 34217525,
 - X) T., s. r. o., so sídlom V.J. XXXX/XX, X., IČO: 36243248,
 - X) M. Š. - F., so sídlom O. X, B., IČO: 45399891, a
 - X) F. J., nar. XX.XX.XXXX, bytom Š. XX,
 - X) T. E., nar. XX.X.XXXX, bytom L. XXX,
- so zvyškom ich nárokov na náhradu škody na civilný proces.

o d ô v o d n e n i e :

Dňa 13.4.2022 podala prokurátorka Okresnej prokuratúry v Piešťanoch v trestnej veci obvinených Z. O., T. B. T. Q. K. návrhy na schválenie dohody o vine a treste pod sp. zn. Pv 331/21/2204.

Po preskúmaní návrhov a spisového materiálu určila zastupujúca samosudkyňa termín verejného zasadnutia, predvolala obvinených a upovedomila o termíne prokurátora, obhajcov obvinených a poškodených.

Po prednesení návrhov dohody o vine a treste prokurátorom Okresnej prokuratúry v Piešťanoch všetci traja obvinení na verejnom zasadnutí po poučení o svojich právach na otázky samosudkyne uvedené v ustanovení § 333 odsek 3 písmeno a/ až j/ odpovedali kladne.

Nakoľko všetci traja obvinení odpovedali na všetky otázky dohody „Áno“, mohla zastupujúca samosudkyňa rozhodovať o skutkoch, ich právnej kvalifikácii a primeranosti trestu. Uzavreté dohody so všetkými tromi obvinenými zastupujúca samosudkyňa vyhodnotila ako primerané a spravodlivé, preto podľa § 334 odsek 4 Trestného poriadku predložené dohody schválila a rozhodla tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie (§ 334 odsek 4 Trestného poriadku). Dovolanie, ako mimoriadny opravný prostriedok je prípustné, iba za podmienky uvedenej v § 371 odsek 1 písmeno c) a odsek 2 Trestného poriadku.

Rozsudok nadobudol právoplatnosť vyhlásením (§ 334 odsek 5 Trestného poriadku).